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1 (2,5 pts.) Seja DABCD um paralelogramo e seja G o ponto de intersecao das di-
agonais. Sabendo que A = (2,—-1,-5),B = (—1,3,2) e G = (4,—1,7), determine os
vértices C' e D.

2 (2,5 pts.) Dados os vetores U = 27 + 7) — ?, T =7 + o W = 27) — 3?,
verifique que eles determinam um paralelepipedo e calcule o seu volume.

3 (2,5 pts.) Verifique que os vetores W = [1,1,1], ¥ = [-1,1,0] e W = [1,0,—1]
formam uma base para R® e determine as coordenadas do vetor @ = 2,1, —2] nessa base

4 (2,5 pts.) Verifique que os pontos A = (1,0,1), B = (—=1,0,2) e C = (1,1,1) sao
vértices de um triangulo retangulo e calcule a drea desse triangulo.

5 (1,0 pto.) Sejam ¥y, Uy e Us vetores li. em R® e sejam, W, = Ui + Vo,
Uy =To+ Vs € Ws=T1+ 3. Os vetores W1, Wo € W3 sdo li.?
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